



嘉西亚： 打造“中部会展之都” 需七年时间

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

2月2日上午，郑州国际会展中心一间会议室内，中层述职会正在进行。总经理嘉西亚一手掐着秒表，另一手边放着红黄绿三块牌子。他给每位中层15分钟的述职时间。当时间还剩5分钟时，他会出示绿牌；当时间只剩2分钟时，他会出示黄牌；当时间到时，他会断然叫停。

“我到郑州之后的第一个规定，就是要求员工要准时。”嘉西亚的办公桌上总是放着一块秒表，这是他经常用到的工具。

1988年，嘉西亚从美国加利福尼亚来到中国时，还是一个只有24岁的小伙子。如今，他在中国娶妻，并成为两个儿子的父亲。“我真正的职业生涯是在中国，我见证了中国的发展。”目前，他已会用中文交流、开会、培训员工，成了半个“中国通”。嘉西亚正用自己的工作理念、工作方法，引领着郑州国际会展中心前行。

“我见证了中国的发展”

“我是墨西哥裔美国国籍。”2月2日下午，郑州国际会展中心一间会议室内，总经理嘉西亚娓娓道起他的过去。

嘉西亚，高高的鼻梁，眼镜后面是深邃的目光。西装、领带、胸卡，微白的头发梳得一丝不苟，一副职业经理人的派头。“我有三个姐姐、一个妹妹、一个弟弟。”嘉西亚兴奋地说，他出生在美国加利福尼亚一个大家庭，并没有想到有朝一日会来到中国工作和生活。

“美国给了我一个很好的家庭，给了我接受良好教育的机会。”嘉西亚自豪地说，“我的一个姐姐和弟弟都是博士。”嘉西亚在旧金山一所

酒店管理大学完成了学业，专业是餐饮业管理。并在美国做过快餐行业的餐饮管理工作，但时间并不长。“当时还很年轻，以学习为目的”。

1988年，只有24岁的嘉西亚来到中国，第一站是北京一家酒店。“具体工作是筹备酒店的开业，教本地员工英文和国际化的服务。”嘉西亚说，“当时，我很想做一些对我的职业生涯发展来说很不平常的事情。我发现在北京的酒店，工作需要从筹备开始做起，所以我决定来到中国。当时我真的认为我只在中国工作6个月就会回家。但是，我做的很不错，并且职位持续得到提升。这就是我直到现在还在中国的

原因。”

“我刚到中国时，比较震惊。汉堡包、热狗、巧克力、冷冻的啤酒都不普遍。”当时，中国刚刚改革开放。嘉西亚说，让他兴奋的是，他见证了中国的发展。“我已经在中国生活了很多年，每到一个新的城市，总能学到新东西。”同样，本地员工也教会了他喝中国啤酒，吃饺子。

在广州找到了“另一半”

在北京工作两年多后，他来到了广州。在广州，他先后服务了三家酒店，并在香港工作了三年。“我很喜欢广东菜，广州是我的第二家乡。”嘉西亚说，他在广州找到了自己的妻

子邗女士。现在，他已是两个儿子的父亲。一个儿子6岁，一个儿子4岁，都在读幼儿园，香港籍。目前，他们都生活在郑州。

“刚到中国时，我一直用的是加减法的加。”嘉西亚的英文名字是 Andrew Garcia。嘉西亚说，按照中文的字义，嘉是最好的，后来就用这个字作为自己的姓氏了。“不过，嘉字太复杂了，连我都不会写。”

“是他们找到了我。”嘉西亚说，去年，他在香港展览会议场地管理中国有限公司的一个朋友找到了他，希望一起工作。“经过一段时间的磨合，我最终决定来郑州工作。”

请继续阅读 B02 版

河南丽晶名烟名酒有限公司 立志打造中原名烟名酒销售第一品牌

高档名烟名酒

买真酒 到丽晶

主营：茅台、五粮液、剑南春、水井坊、国窖1573、XO、中华、熊猫

丽晶公司郑重承诺：品质保证 假一赔十

欢迎垂询更多品牌

地址：金水路与经三路交汇处丽晶大厦一楼

电话：6593 2829 6592 6739

团购热线：13526867966

